

潜山千年古刹三祖寺遭白蚁侵蚀

当地白蚁防治所称,如不快速保护处理将面临倒塌危险

星报讯(记者 张火旺 董艳芬) 昨日,记者从潜山县房管局白蚁防治所获悉,千年古刹三祖寺遭白蚁侵蚀日益严重,如不尽快采取保护处理措施,将面临蛀空倒塌的严重后果。

三祖寺始建于公元505年,距今已有1500多年的历史,寺内建筑古色古香。古寺虽然数次修缮,但其中仍有很多年代久远的木质构件。近期,这座古寺开始二期寺院修复工程施工,工作人员惊奇地发现一些表面完好的立柱、门框,其实内部已经成了空洞,寺院内的部分木质构件遭到不明原因的侵

蚀,于是立即向当地房管部门反映。

经过现场查勘分析后,潜山县房管局白蚁防治所工作人员得出了这是白蚁危害的结论。通过剖开门框,工作人员发现木质已被白蚁噬空,并且残留了大量白蚁粪便。随后工作人员在寺内其他木柱、树木上也发现了大量的白蚁活动痕迹。

根据活动痕迹,工作人员判定这种白蚁是一种危害较强的家白蚁。“有的木柱肯定被(白蚁)吃了,一敲里面空空响。”白蚁防治所工程师张文义说,家白蚁连房屋都能吃倒,它能分泌蚁酸腐蚀

钢筋混凝土。

据该所所长孙雪珍介绍,早在三四年前,省文物部门在对三祖寺进行检查时,陪同检查的潜山白蚁防治所就发现了白蚁危害。“现在情况更为严重了,这主要和近年来当地温度、湿度变化,以及白蚁危害的隐蔽性有关。”

据了解,目前白蚁防治所只是对新建工程喷洒了药水预防蚁害。孙雪珍说,该所已经向省市文物部门做了汇报,希望通过文物部门的协调,取得有关方面的支持,尽快对古寺进行保护处理,以免蛀空倒塌。

我省再次监测 17个秸秆焚烧点 阜阳市成为火点“冠军”

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省环保厅获悉,国家环保部在卫星遥感监测中,共监测安徽、甘肃、河北、河南、湖北、山东、山西等省(市)的秸秆焚烧火点172个(不包括云覆盖下的火点信息)。其中,安徽有火点17个,涉及4个地市6个县(市)。

从监测结果来看,火点还是“一如既往”地集中在皖北地区。其中,滁州市凤阳县3个;淮南市市辖区1个;六安市霍邱县5个;阜阳市临泉县1个、阜南县2个、颍上县5个,共8个,“当仁不让”地成为“冠军”。

此次监测到的火点中,滁州市凤阳县焚烧点位于省道禁烧区,六安市霍邱县焚烧点位于国道禁烧区。

眼睛不睁大,闹铃会一直闹不停

我省大学生奇思妙想还真不少

可以根据眼睛睁开的大小把你从睡梦中叫醒的手机闹铃;可以通过远程遥控参与排爆的机器人;可以帮您轻松购物的个性化导购台……第五届“挑战杯”安徽省大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛颁奖仪式昨日在安徽师范大学举行,279件作品进入全省复赛。



远程排爆机器人

机器人:远程遥控排除险情

排爆,如果安排工作人员去,将会增加其危险程度,那么,有什么物品可以取代工作人员参加现场排爆呢?安徽大学电气工程与自动化学院的几位硕士研究生研发出了一种“多关节机械臂式远程排爆机器人”,就能很好地完成这一任务。

“目前,国内所使用的排爆机器人大多是国外生产的,价格在150万元以上,我们研发的这款排爆机器人价格在20万元左右。”作为产品研发小组成员之一的许家紫介绍说,机器人的手抓设计可正负旋转180度,操作起来非常灵活。同时,抓举力度更大,可抓取重量在20kg左右的物品。

许家紫告诉记者,目前这款机器人在500米处进行操控已经过实践检验,理论上可以在1000米左右的距离进行作业。

创新点:远程遥控参与公安、消防等多领域的排爆工作,减少人工操作安全隐患,在此次竞赛中获得特等奖。

导购台:享受“淘宝式”购物

逛商场是很多女孩子喜欢的事情之一,但是偌大的一个商场如何才能实现轻松准确地购物呢?中科大卫勋、范守科等同学研发的一种个性化推荐商场导购系统可以为您解决购物烦恼,让您轻松准确购物。

“如果您想购买一条价值在500元~800元的裙子,商场那么大,又不想挨家挨户的询问,那么,您就可以选择使用导购台系统查询。”卫勋勋告诉记者

闹铃:不把你闹醒不会罢休

闹铃“叮铃铃”响个不停,可是一不小心又睡过头了。那么,有没有一款闹铃可以直到彻底把你叫醒才肯罢休呢?安徽大学江淮学院同学研发的名为“一定能把你叫醒的手机闹铃”,或许能满足“赖床族”的需求。

这款创意手机闹铃采用了面部识别技术,当闹铃响起时,用户使用手机上的摄像头采集面部图像,通过判断

者,输入查询内容后,系统上便会很快显示出所要查询的裙子信息,并为您列出很多类似信息,消费者便可以根据需求进行有目的的选择。

据介绍,目前这款个性化商场导购台已经与合肥百大集团实现合作,反响较好。

创新点:将“淘宝式”购物搬到商场,导购台可根据物品相似度帮您搜索到所有商场物品,实现轻松购物。

用户眼部睁开度的大小来确定用户的清醒程度,从而决定是否关闭闹铃。

如果您处在睡眠惺忪中,闹铃是不会听你指挥的,同时,手机上的闪光灯也会打破您的睡眠环境,真正把你从睡梦中叫醒。

创新点:程序适用于普遍的手机平台,便于随身携带,贴近大众生活。

记者 赵莉 文/图

前夫将再婚,前妻起诉索抚养权 抢儿子是假,争房产是真

星报讯(程磊 邵文举 记者 马冰璐) 两年前,省城余丽(化名)与前夫杜建(化名)协议离婚,约定儿子归杜建抚养,余丽自愿放弃自己应得的房屋产权,并赠与儿子。

去年,余丽探视儿子时发现前夫即将再婚,她称,前夫可以再婚,但不能在这套房子里。双方多次沟通未果,余丽遂起诉至法院。

庭审中,法官发现,虽然两人都强烈要求拥有儿子的抚养权,但争执的重点却在儿子名下的房产支配权。

法官随即“对症下药”,最终,双方签订调解协议,儿子的抚养权变更为余丽所有,并约定房子现归杜建管理、使用,等儿子18岁时再对房屋主张权利。

老汉上树摘杏被困昏迷 消防员安全套索上阵将其救下

星报讯(杨先威 记者 李世宏) 6月2日,六安一名七旬老汉在自家门口的杏树上摘杏子时,不慎被困在树上导致昏迷。命悬一线之际,有村民看到为其报警才得以获救。

当日17时33分,六安开发区消防大队接到报警后,立即赶到该市裕安区分路口镇枣树村的事发地进行救援。

消防官兵在现场发现,困住老汉的杏树高约5米,此时老汉被挂在一棵较为粗壮的树枝上,而身旁则挂着盛放杏子的竹篮。

针对现场情况,消防官兵决定由一名经验丰富的官兵爬上梯子接近已经没有意识的被困老汉,将安全套索套在老汉身上。经过20分钟努力,老汉被成功救下。

据围观群众介绍,老汉今年70多岁,是五保户,为谋生计,在自家门口的杏树上摘些杏子到镇上贩卖,可能年龄偏大加上体力不支,被卡在了树上。

泌尿 李国荣 副主任医师	妇科 王蓉萍 主任医师	刘永珍 主治医师	不孕不 张明华 副主任医师	肛肠 吴传军 主任
专业 张明华 副主任医师	专业 蒋毓 主治医师	吴淑兰 主治医师	育专业 王蓉萍 主任医师	专业 付玉霞 副主任